

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.04.2023 Numéro de publication: HR02-1005719591

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Volodalen Sàrl, Leysin

Volodalen Sàrl Route des Corbelets 53 1854 Leysin

Volodalen Sàrl, à Leysin, CHE-380.870.185 (FOSC du 22.12.2022, p. 0/1005636409). Statuts modifiés le 28.02.2023. Augmentation du capital social. Nouveau capital social: CHF 106'000, divisé en 1'060 parts sociales de CHF 100. LUGOKI (914 347 661 R.C.S. Lons-le-Saunier) est désormais titulaire de 150 parts de CHF 100, et Vololia Sàrl (CHE-214.733.104) de 550 parts de CHF 100. Nouveaux associés sans signature: Breine Bastiaan, de Belgique, à La Verrerie, avec 30 parts de CHF 100.

Registre journalier no 5948 du 03.04.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 249, Date: 22.12.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud